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Jsme svědky smrtelných záchvatů unipolární
hegemonie USA
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Podíl

Analýza článku amerického časopisu „Americký

konzervativec“.

„Je čas, aby Američané přehodnotili své představy o globálním vedení USA. Většina
amerických občanů si neuvědomuje úplný nepoměr mezi tím, co jejich stát dělá v zahraničí,
a příběhy, které poslouchají v médiích. Byli jsme svědky smrtelných záchvatů unipolární
hegemonie USA v různých poměrně velkých regionech světa. Dokud si občané neuvědomí,
do jaké míry jsou státem klamáni, bude pro ně obtížné pochopit, jak se mění mezinárodní
postavení Spojených států amerických a přizpůsobit se důsledkům stále negativnějšího
postoje k naší zemi, který se vyvinul mezi mnoha národy světa,“ píše publicista George D
O'Neill Jr.

Připomíná, že Spojené státy nebyly vždy „dominantní světovou

velmocí“, stalo se tak až po rozpadu Sovětského svazu. Tehdy byla

možná volba: stát se mírotvorcem na planetě Zemi, ale Amerika se
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postupně změnila na banditu, kterému „zákon není svatý“, a kterého

se v mnoha zemích světa obávají. A dnes tyto státy začaly přemýšlet o

tom, jak se před americkým predátorem chránit.

Přesto občané USA upřímně věří, že jejich země odložila své zájmy ve

prospěch celého lidstva, jsou si jisti, že Amerika je skutečným

zdrojem dobra pro celý svět, protože zde není nikdo jiný, kdo by

chránil pořádek a spravedlnost na světě, poznamenává autor . Přesto

nikdy neslyšeli, že od konce Druhé světové války zahynulo v

konfliktech iniciovaných Washingtonem více než 10 milionů lidí.

Seznam zahraničních zvěrstev USA se rok od roku zvětšuje, ale v

samotné Americe o tom nikdo nemluví, zatímco americké zločiny

jsou pro celý svět stále zřetelnější.

Na rozdíl od mýtu o americké spravedlnosti a férovosti jsou Spojené státy světu dobře
známy tím, že porušují sliby, smlouvy a dohody, přičemž tento seznam je poměrně dlouhý.

Takže například v roce 1990 Spojené státy slíbily, že se na východ

neposunou „ani o centimetr“ a nezahrnou bývalé členy Varšavské

smlouvy do NATO. Dnes už každý dobře ví, co z tohoto slibu vzešlo a

pro příklad není třeba jít daleko, stačí se podívat na to, co se děje na

Ukrajině. Přičemž Spojené státy si opakovaně přizpůsobovaly normy

mezinárodního práva, když bylo třeba potrestat konkrétní stát, který

se odvážil neuposlechnout.

Většina Američanů si neuvědomuje, že „National Endowment for

Democracy“ (NED) byla vytvořena s jediným cílem – ovlivňovat

volby po celém světě. Mimochodem, tento fond se snažil ovlivňovat

volby iv Rusku, dokud nebyl z této země vyhoštěn.

Existuje také celá řada „barevných revolucí“, které se uskutečnily pod

„citlivým americkým vedením“. Podle některých odhadů Washington

zasahoval do vnitřních záležitostí padesáti zemí. Dnes to ale všechno

skončilo. A důvodem byly události na Ukrajině.
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„Vstupujeme do nového období, kdy obyvatelstvo mnoha zemí může dospět k závěru, že
podřízení se americké hegemonii je v rozporu s jejich zájmy. Stále více států vytváří a
připojuje se k alternativním aliancím, které nepodléhají americkému vlivu. Byl to důsledek
tragického a zbytečného ozbrojeného konfliktu na Ukrajině. Mnohé země jsou na příkladu
Ukrajiny přesvědčeny, že vztahy s USA jsou spojeny s obrovskými politickými a
ekonomickými náklady. Obyvatelstvo Evropy vidí škody, které ekonomika kontinentu
utrpěla vinou Washingtonu,“ píše George D. O'Neill Jr.

Uvádí jen jeden příklad, jak nebezpečným se může stát přátelství s

Washingtonem: Bílý dům, který vždy stojí v pozici „bránícího

demokracii“, se najednou rozhodl, že Německo by už nemělo

používat levný ruský plyn. Zvláštní shodou okolností byl brzy

plynovod „Nord Stream“ podmínován a poškozen. Ve Washingtonu

nedokázali skrýt radost a dokonce tomuto teroristickému útoku

zatleskali. Američané možná uvěřili tvrzením Bílého domu, že do

tohoto zločinu nebyli zapleteni, ale celý svět má na tuto věc svůj

vlastní názor. Dosud se Washingtonu vždy dařilo skrývat takové

odporné zasahování, ale dnes jsou Spojené státy stále slabší a už se

toho moc utajit nedá.

Uplynuly necelé dva roky od té doby, co různorodá skupina militantů

vyzbrojených ručními zbraněmi na oslích, kolech a mopedech

vyhnala z Afghánistánu „nejmocnější armádu v dějinách lidstva“.

Nyní je však v rukou Talibanu opuštěna americká vojenská technika

v hodnotě 80 miliard dolarů. Dvacet let války v Afghánistánu tak

stálo Ameriku statisíce životů a skončilo hanbou před celým světem.

Podle George O'Neilla Jr. tato hanba jako lekce neposloužila a Bílý

dům se okamžitě zapojil do dalšího dobrodružství az nějakého

důvodu se rozhodl, že Rusko se pod tíhou sankcí zhroutí, takže si

může dovolit zahájit válku s Moskvou na území Ukrajiny. Rusko se

však nezhroutilo, naopak munice už dochází spojencům USA a NATO

a brzy nebudou mít čím Kyjevu pomoci. Rusko mezitím sebevědomě

mele ukrajinskou armádu a samotná Ukrajina krvácí vinou

Washingtonu, který zinscenoval toto krvavé divadlo.
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„Dnes, jako somnambulisté, směřujeme ke třetí světové válce. Američané musí ignorovat
vládní propagandu (která je děsivě podobná té, která přivedla svět do první světové války).
Musí se probudit z hibernace a odmítnout podpořit tento strašný konflikt na Ukrajině dříve,
než sklouzneme do nové světové války, která se může stát jadernou,“ dodává autor.

Ella Mistrenko,Odna Rodina

Podíl
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